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Login

Für die Anmeldung am GSD Rapid geben Sie 
Ihren Benutzernamen und das Passwort ein. 
Die Zugangsdaten sind für die Browser-Version 
sowie für die Mobile-App gleich.



Objektverwaltung

In der Objekübersicht werden zum Objekt 
Adresse, Eingentümer, Angebotspreis und der 
ImmoWertV angezeigt. Rechts ist das Haupt-
bild zum Objekt.

In der oberen Leiste kann man:
ein neues Objekt anlegen

alle Daten neue laden 

Options-Menü öffnen.

Im unteren Bereich stehen Objekt-Typ, interne 
ObjektID und das Erstell-Datum.

Beim Klicken auf das Option-Menü ge-
langt man zur Übersicht aller bestellten 
Dokumente oder man kann sich Abmel-
den (Logout)

Sollte eine neue App-Version verfügbar sein, 
wird dies im unteren  Bereich der Objektver-

waltung angezeigt. Beim Klicken auf den But-
ton wird die neue Version heruntergeladen 

und Sie müssen die Installation anschließend 
bestätigen.



Neues Objekt anlegen

Das Anlegen eines neuen Objektes be-
schränkt sich in der Mobile-App nur auf we-
sentliche eigenschaften eines Objekts.

Die Stadt inklusive Postleitzahl und Bundesland 
wird durch das Klicken auf „Stadt suchen“ hinzu-
gefügt. Geben Sie die Postleitzahl oder den Na-
men des Ortes (min. 3 Zeichen) ein und wählen 
Sie aus der Liste den passenden Eintrag aus.



Objekt Details

Mit „Bearbeiten“ über dem Bild im oberen 
Bereich kann man das Hauptbild des Objekts 
festlegen.

Mit dem unteren „Bearbeiten“ kann man einige 
Werte des Objekts bearbeiten

Mit „Bearbeiten“ lässt sich der ImmoWertV er-
mitteln.

Über die unteren Buttons kommt man zu den 
Dokumenten und Bildern des Objekts.

Objekt Dokumente, persönliche Dokumente 
und Bilder - Exposé beinhalten eine feste vor-
gegebe an Bildern bzw. Dokumenten. 

Alle anderen Bilder- oder Dokument Gruppen 
können beliebig viele Bilder oder Dokumente 
enthalten.  

In der oberen Leiste kann man:
ein neues Objekt anlegen

Options-Menü öffnen.

Option-Menü
Bestellten Dokumente: Übersicht der be-
stellten Dokumente für das ausgewählte 
Objekt.
Objekt löschen: Objekt unwiederuflich 
löschen.



Objekt bearbeiten

Bearbeiten
Bei der Objektbearbeitung lassen sich fast 
alle Werte anpassen bis auf die Adresse und 
die Objektart. Diese sind fester Bestandteil 
des Objekts und lassen sich nicht mehr an-
passen.

Bestellten Dokumente: 
Übersicht der bestellten Dokumente für 

das ausgewählte Objekt.



Objekt Hauptbild

Bild ersetzen oder neu: 
Sie können ein Bild direkt mit der ein-

gebauten Kamera Ihres Smartphones 
machen oder ein Bild aus der Gallerie  

auswählen.

Bearbeiten
Hier können Sie das Hauptbild des Objekts an-
sehen (wenn vorhanden) und ersetzen.



Objekt Dokumente

Die Objektdokumente lassen sich hier verwalten.
Wählt man ein Dokument aus gelangt man zum 
Dokument Editor. Ist ein Dokument bereits vorhan-
den, kann dieses in einer Vorschau angesehen, 
ersetzt oder gelöscht werden.

Dokument löschen: 
Das Dokument wird unwiederruflich 

gelöscht.

Dokument ersetzen: 
Das Dokument wird nach dem Spei-

chern unwiederruflich eretzt.



Dokument Editor

Ist noch kein Dokument vorhanden oder möchte 
man ein vohandenes ersetzten, gelangt man zum 

Dokument Editor. Sollte die GSD das gewählte 
Dokument liefern können, erscheint im unteren 

Bereich ein Button zum Bestellen. Hier lässt sich 
ganz einfach über die Mobile-App das Dokument 

bestellen.

Möchte man ein Dokument selbst zusammen-
stellen, lässt sich dies über die eingebaute 

Kamera des Smartphones oder mit einer 
Auswahl an Bildern aus der Bilder-Gallerie 

umsetzen. Beim Speichern wird ein PDF-File 
generiert.

Über den großen Plus-Button lässt sich 
eine weitere Seite hinzufügen



Sonstige Bilder / Dokumente

Bild/Dokument hinzufügen

Bei Dokument- und Bilder Gruppen ohne feste 
Vorgabe kann man Bilder oder Dokumente belie-
big hinzufügen.

Sie können ein Bild / Dokumentseite 
direkt mit der eingebauten Kamera Ihres 
Smartphones machen oder ein Bild aus 

der Gallerie  auswählen.



Sonstige Bilder / Dokumente

Sie können dem Bild / Dokument einen Namen 
vergeben.
Beim Speichern wird das Bild / Dokument hoch-
geladen und erscheint auch in der Übersicht der 
Gruppe.


